



## **В Аликновском районе устанавливаются обстоятельства смерти сельчанина в результате опрокидывания на него трактора**

Около 15 часов 25 августа 2016 года в правоохранительные органы Аликновского района поступило сообщение о смерти 51-летнего жителя деревни Большое Ямашево в результате опрокидывания на него трактора Т-25, в салоне которого он находился в качестве пассажира и откуда выпал в результате того, что одно из передних колес трактора во время его движения отвалилось. По данному факту Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из ее материалов, днем 25 августа 2016 года трактор Т-25 под управлением 46-летнего односельчанина погибшего следовал по грунтовой дороге около деревни Якейкино Аликновского района для оказания помощи знакомому водителю в выполнении сельскохозяйственных работ, и во время движения одно из передних колес у трактора отвалилось. В результате трактор накренился, находившийся в его салоне 51-летний пассажир выпал, а трактор опрокинулся и упал на него, придавив своим весом. От полученных телесных повреждений тот скончался, а водитель трактора с различными травмами доставлен в лечебное учреждение, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, в целях экспертного установления причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза. Кроме того, решается вопрос о назначении судебной автотехнической экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1062776>